

---

## **Сотрудники следственного управления в преддверии Дня воинской славы России посетили детей блокадного Ленинграда**

27 января 2024 года исполняется 80 лет со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Блокада Ленинграда длилась с 8 сентября 1941 года по 27 января 1944 года — 872 дня. Несмотря на попытки врага захватить город, ленинградцы проявили мужество и стойкость, выдержав отведенные им испытания. Перед обстрелами, голодом и страхом не сломили свою волю героические жители Ленинграда, оставив навечно в истории России память о своем подвиге.

Труднее всего приходилось детям. Спустя десятилетия они с огромной благодарностью вспоминают тех, кто подарил им шанс выжить в борьбе с бесчеловечной фашистской блокадой – родителей, родственников, неравнодушных горожан. Судьба распорядилась так, что многие покинули родной город, оказавшись, в том числе, и на краю России.

Заместитель руководителя следственного управления по Хабаровскому краю и ЕАО Сергей Степанов совместно со следователем следственного отдела по Индустриальному району города Хабаровска Александром Шитовым навестили Леонида Григорьевича Глущенко. Он застал блокаду совсем маленьким. Мама трудилась на заводе для нужд фронта, отец воевал. По «Дороге жизни» мама с детьми в 1942 году была эвакуирована в Кисловодск, который попал под оккупацию немцев. Впоследствии семья воссоединилась с отцом и за ним переехала на Дальний Восток, где родители Леонида Григорьевича приняли участие в войне с Японией. Большую часть жизни он провел в Магадане, а на пенсии стал хабаровчанином. Леонид Григорьевич много времени уделяет патриотическому воспитанию молодежи. Он побеседовал с гостями, рассказал о самых важных вехах в своей истории. Его слова отозвались в душе и опытного полковника, и молодого следователя.

Александр Шитов - выпускник Московской академии Следственного комитета Российской Федерации, отличник, сегодня постигает профессию в следственном отделе по самому большому району города. Следственное управление уделяет особое внимание памяти о прошлом России, сохранению связи между поколениями.

Сотрудники следственного отдела по городу Комсомольск-на-Амуре следственного управления Андрей Тупиков, Альбина Ермоленко и Юлия Карпова нанесли визит известной жительнице города Валентине Михайловне

Переверзевой. Свое раннее детство Валентина Михайловна встретила в блокадном Ленинграде, ее мама умерла, отец ушел на фронт и связь с ним пропала. С тетей и сестрой в 1942 году Валентина Михайловна переехала в Ярославскую область, а спустя время она оказалась в Городе Юности - Комсомольске-на-Амуре. Помимо активной трудовой деятельности много времени она посвятила общественной работе, посещению учебных учреждений и взаимодействию с детьми. Валентина Михайловна с удовольствием пообщалась со следователями, рассказала о своем жизненном пути и подарила книгу «Труженики блокадного Ленинграда».

Следственное управление выражает глубокую признательность ветеранам, жителям, детям блокадного Ленинграда за их ответственное участие в жизни молодежи, за их подвиг и мужество. 8 мая 1965 года городу Ленинграду присвоена высшая степень отличия — звание «Город-герой».

## Изображения



27 Января 2024

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1856449>